



LISTA NOMINALĂ A PERSONALULUI ANGAJAT ÎN CADRUL CMBRAE ÎN ANUL ȘCOLAR 2015-2016

PERSONAL DIDACTIC		
NR. CRT.	NUMELE ȘI PRENUMELE	FUNȚIA
1	STĂNCULESCU FLORINA AURELIA	DIRECTOR CMBRAE
2	FLOREA ROBERT FLORIN	COORDONATOR CMBAP
3	PÂRSAN V. VALERIA	COORDONATOR CLI
4	ALDEA GHE MONICA ANDREEA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
5	ANDREI S. VALENTINA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
6	ANDROSCA C. DANIELA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
7	ANESCU V. ROXANA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
8	ANGHEL (STEMATE) RAMONA-ELENA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
9	ANGHEL D. ALEXANDRINA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
10	ANGHEL N. MARIA-MAGDALENA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
11	ANGHELUTA D. ANA-MARIA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
12	APOSTICA M. PAUL MARIAN	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
13	APROZEANU (MOLDOVEANU) I. CORA-IULIA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
14	ARVAY ROZALIA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
15	BABIUC V. LOREDANA-ALINA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
16	BAICU C ILEANA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
17	BALABAN A. VALERIA	PROFESOR LOGOPED
18	BALEA (NEACSU) R. MARINA LUCICA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
19	BALTAC N. MIRCEA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
20	BALTAC N. MIRCEA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
21	BANU (TOMA) IRINA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
22	BARBUCEANU N.M. IULIANA	PROFESOR LOGOPED
23	BARBULESCU F. GABRIELA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
24	BAZARCIUC T. MIHAELA GABRIELA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
25	BECHERU (NEAGU) R. ELENA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ

26	BEJENARU N. ELENA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
27	BESLIU V. DANIELA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
28	BIRLEZ AMALIA LUMINITA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
29	BIRSAN-ANDONE R. GABRIELA-CORINA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
30	BOBU G. VICTORIA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
31	BORDIERU-MANCIU D MARIANA CORINA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
32	BORS V. IOANA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
33	BOTEA V. SABINA-DIANA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
34	BREBU C. TEODORA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
35	BURTEA M. GABRIEL	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
36	BUSUIOC SILVIA TINA	PROFESOR LOGOPED
37	BUZILA IRINA CORNELIA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
38	CACIULA I. IOANA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
39	CALINECI MARCELA CLAUDIA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
40	CALOTĂ E. EMILIA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
41	CARDAS M. FLAVIA DORELIA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
42	CAZAN D. CARMEN MANUELA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
43	CHIRCA C VICTORIA CONSTANTINA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
44	CHIRCA GH. ANDREIA-DANIELA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
45	CHIRIAC C. MARINA CORINA	PROFESOR LOGOPED
46	CIALICU V. ADRIEANA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
47	CIOACA GH. IULIANA-DENISA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
48	CIOBANU (DRAGOMIR) V. DIANA-MIHAELA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
49	CIOBOTARU MELANIA LUCICA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
50	CIOCALTEU G. IOANA ANDREEA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
51	CIORTAN N. NICOLETA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
52	CIOTIR C. SILVIA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
53	CIUCA A. NICOLETA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
54	CIUCA V. ROXANA-DENISA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ

55	CIUPITU-FILIP M. ELENA VIOLETA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
56	COCHINESCU-CALOTA M. MARIANA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
57	COJOCARU D VALERICA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
58	CONSTANTIN (MIREA) G. FLORENTINA VERON	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
59	CONSTANTIN A. MIHAELA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
60	CONSTANTIN M. VALENTINA ELISABETA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
61	CONSTANTIN V. MANUELA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
62	CONSTANTINESCU A. LAVINIA-EMILIA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
63	CONSTANTINESCU V. MARIANA CRISTINA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
64	COSTEA A. IOANA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
65	COSTEA D. CARMEN-ELENA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
66	CRACIUN V. PETRUTA MARINELA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
67	CRISTESCU I. RODICA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
68	DANOIU G ELENA DANIELA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
69	DE HILLERIN M. IRINA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
70	DIMA S. MARIA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
71	DINCA C. ELENA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
72	DINU GHE. NICULINA	PROFESOR LOGOPED
73	DINU I. CORINA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
74	DIRMON C. PAUL	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
75	DRAGAN G. VALENTIN	PROFESOR LOGOPED
76	DRAGAN I. GEORGETA	PROFESOR LOGOPED
77	DRAGHICI F. FLORENTINA-DANIELA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
78	DRAGNEA G. RUXANDRA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
79	DRAGOI ANICE-GABRIELA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
80	DUMITRACHE T. RENA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
81	DUMITRESCU (COSCONEA) P. IOANA-FLOREN	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
82	DUMITRU H. CONSTANTA	PROFESOR LOGOPED
83	DUMITRU I. IOANA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
84	ENACHE A. MIHAELA-AURELIA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
85	FILIP G. ANAMARIA	PROFESOR LOGOPED

86	FINICHIU O. ROXANA-ELENA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
87	FUNDANEANU M. ANDREEA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
88	GACICHEVICI C. ANAMARIA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
89	GAFITA V. NICOLETA VALENTINA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
90	GALBINASU A. FLORENTINA	PROFESOR LOGOPED
91	GALBINASU ELENA - LILIANA	PROFESOR LOGOPED
92	GEICU H. LENUTA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
93	GEORGESCU S. CRISTINA-MIHAELA	PROFESOR LOGOPED
94	GHIMPE M. FLORENTINA IULIA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
95	GHITA N. NELLA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
96	GHIZDAREANU C. ELENA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
97	GHIZDAVU S. IONELA	PROFESOR LOGOPED
98	GODJA BOGDAN MIHAI	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
99	GOGA St. CAMELIA	PROFESOR LOGOPED
100	GRIGORE A. CRISTINA	PROFESOR LOGOPED
101	GRIGORE I. CARMEN	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
102	GRIGORE ST. ALEXANDRU-COSMIN	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
103	GRIGORESCU I. MARIA-CAMELIA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
104	GUNEA M. CRISTINA MARIA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
105	GURĂU I. ANAMARIA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
106	GURĂU I. ANAMARIA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
107	GUTU D. LIDIA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
108	HULEA MARIA- GABRIELA- ROMANITA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
109	IBIS ADRIAN	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
110	ILIE S CRISTIANA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
111	ILIESCU I. LIVIA-CRISTINA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
112	ILINCA I OANA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
113	ILIUTA F. CATALINA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
114	ILIUȚĂ F. AURA SALOMEEA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
115	INOCAN MIHAELA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
116	IOANEȘ T. DIANA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ

117	ION C. CAMELIA-ELENA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
118	ION I. ROXANA-MARIA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
119	IONITA DANIELA ELENA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
120	IONITA GHE. LOANA LAVINIA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
121	IOSIVOIU C. ELENA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
122	ISTRATE P. OLIVIA-ANDREA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
123	IVAN N. Gh. SOFIA MANUELA	PROFESOR LOGOPED
124	IVANUS I. TONI-RENATO	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
125	JARNEA C. CLAUDIA ANA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
126	LALA ACHIM O GRIGORE	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
127	LAMPA GH. IULIANA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
128	LAZAR MAGDALENA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
129	LAZLO D IOANA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
130	LESPEZANU GH. ELENA-MONICA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
131	LUCA SIMONA GABRIELA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
132	LUPU D. EMILIA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
133	MACRI CECILIA VERONICA	PROFESOR LOGOPED
134	MAFTEI (GHEORGHE) S. CRISTINA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
135	MALUREANU P MARIANA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
136	MANASII N. MARIA - MAGDALENA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
137	MANEA M. GERTRUDA AIDA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
138	MANEA P ALEXANDRA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
139	MANGU V. CRISTINA-DANA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
140	MARACINE I. AURORA-MARCELA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
141	MARIA A. EUGENIA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
142	MARIN N GHEORGHITA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
143	MARINACHE M. CLAUDIA VERONICA	PROFESOR LOGOPED
144	MARINACHE M. VALERIA ADINA	PROFESOR LOGOPED
145	MARINESCU N. VERONICA MUREȘICA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
146	MARIOARA A. ADINA-ALINA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ

147	MATACHE A. ANCA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
148	MATEI C. GEORGETA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
149	MATEI G. LIA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
150	MATEI GH. VALENTIN	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
151	MECLEA N. NICOLETA DOINA	PROFESOR LOGOPED
152	MEREUTA GH. MIHAELA	PROFESOR LOGOPED
153	MICU I. MAGDALENA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
154	MIHAI F. GEORGIANA	PROFESOR LOGOPED
155	MIHAI S. ELENA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
156	MIHALACHE G CARMEN	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
157	MIHALACHE M. ALINA SIMONA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
158	MIJACHE N CAMELIA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
159	MILEA V. LUIZA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
160	MINCU A. ROXANA LORENA	PROFESOR LOGOPED
161	MITREA IONELA MIHAELA	PROFESOR LOGOPED
162	MITROFAN I. LUMINITA-DOINA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
163	MOAGHEN GH. GABRIELA-MIRELA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
164	MOSNOI P. DIANA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
165	MUNTEANU I. ALINA-MIHAELA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
166	MUNTEANU A. ANCA MIHAELA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
167	MUSAT M. GIORGIANA SIMONA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
168	MUSCA V. MARINELA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
169	MUSTATA V. MARIANA-IULIANA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
170	MUSTATEA C GENOVEVA MARIANA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
171	NEAGOE (DAVID) E. RUXANDRA ELENA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
172	NEAGU I. GABRIELA ALINA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
173	NEAGU I. GABRIELA ALINA	PROFESOR LOGOPED
174	NECHITA A. DIANA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
175	NEGREANU I. MIRELA CRISTINA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
176	NEGRET I. MADALINA-ELENA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
177	NEZAMI I. MARIANA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ

178	NICODIN (LAZAR)V. VENERA ROXANA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
179	NICULA C FLAMINIU IONUT	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
180	NISTOR T. DOINA LIANA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
181	OANCEA D. ANA MARIA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
182	OLARU V. PAULA VIRGINIA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
183	ONU ST. STEFANIA-CARMEN	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
184	OPRESCU G. RALUCA-LAURA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
185	ORBAN-DOROFTEI G. ADRIAN-MARIUS	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
186	PACEARCA C CONSTANTA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
187	PAICU-JILAVU V. GABRIELA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
188	PAPUC-GHEORGHE F. ILEANA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
189	PATRASINCA G. IONEL DANIEL	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
190	PAUN C. CRISTINA-LILIANA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
191	PĂTLAGEAN A. MONICA GEANINA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
192	PĂTRAȘCU M. PETRONELA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
193	PELEANU C. MIOARA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
194	PENCIU C. LIGIA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
195	PENIU B. TEODORA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
196	PETCU I. SIMONA-MIHAELA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
197	PETCULESCU I. MARILENA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
198	PETER D. ALEXANDRINA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
199	PETERFI SIMONA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
200	PETRESCU CONONA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
201	PIRVAN I. GABRIEL	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
202	PLESCA M. ALICE-CRISTINA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
203	POP N. ELENA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
204	POPA M. LIVIU-NELU	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
205	POPA N. ALINA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ

206	POPESCU G LIDIA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
207	POPESCU G. VALENTINA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
208	POPESCU M. IONELA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
209	POPOVICI C. LILIANA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
210	PREDA I. FLORENTINA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
211	PREDESCU C. IRINA-NARCIS	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
212	PRUNARU V. MIHAELA	PROFESOR LOGOPED
213	RACHISAN ALEXANDRA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
214	RADU (PISTOL) N MADALINA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
215	RADULESCU (HANGU) D. NICOLETA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
216	RADULESCU C. CARMEN-IOLANDA-AURORA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
217	REGALIA E. RUXANDRA EUGENIA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
218	RODIDEAL P. ANDA ANCA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
219	ROSCA C. OFELIA-CAMELIA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
220	ROTARUS GABRIELA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
221	RUIU V. RODICA- PETRUTA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
222	RUSE A. TATIANA CLARA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
223	SAGARCEANU E.T. SIMONA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
224	SALATER D. ELENA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
225	SANDA C.DOINITA MIRABELA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
226	SANDRU N. IOANA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
227	SANDU M. MARINA CRISTINA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
228	SAVA N AURORA	PROFESOR LOGOPED
229	SAVU V VICTORIA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
230	SCARLAT I. MIHAI	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
231	SECELEANU N. MONICA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
232	SERBAN I. CONSTANTA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
233	SERBANOIU R. ELENA MARGARETA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
234	SIMA GHE. ELENA CRISTINA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ

235	SIMA I. ANGELICA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
236	SOARE M. MARIANA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
237	SOFRONEA V. ADRIANA-DANIELA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
238	SPAC I. ELENA	PROFESOR LOGOPED
239	SPUZA C. LORENA-ELENA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
240	STAICU I GEORGETA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
241	STAN D. IONELA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
242	STAN M. VASILICA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
243	STANCIU I. MARIA ANTOANETA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
244	STANCIU V. NICOLETA ELISABETA ELENA	PROFESOR LOGOPED
245	STANCU M. ELENA LUMINITA	PROFESOR LOGOPED
246	STANESCU (OGĂRARU) P. CORINA NATALIA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
247	STEFAN C. CLAUDIA-SIMONA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
248	STEFAN H. LUIZA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
249	STEFAN O. PETRONELA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
250	STEREA GH. CRISTINA	PROFESOR LOGOPED
251	STERIAN LUCIA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
252	STOIAN N. MIRELA	PROFESOR LOGOPED
253	STOIAN ST. IONELA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
254	STOICA C. OANA	PROFESOR LOGOPED
255	SUCIU G. MIHAELA-ALINA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
256	TALPALARIU GH. ANDRA-MARINA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
257	TATU I. ADINA-MARAINA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
258	TEODORESCU I. MARIA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
259	TOMESCU I. IULIANA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
260	TOTH C. ALINA-MINODORA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
261	ULETE GH. FLORIN	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
262	UNGUREANU I. IOANA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
263	URBAN CAMELIA-BRIGHITTE	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
264	URUCU G. ELENA	PROFESOR LOGOPED
265	UȚAN I. GABRIELA	PROFESOR LOGOPED
266	VANEA C JANA CRISTINA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ

267	VANEA C JANA CRISTINA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
268	VASILE D. VALENTINA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
269	VASILESCU GH. GABRIELA	PROFESOR LOGOPED
270	VASILESCU I. LUIZA	PROFESOR LOGOPED
271	VASILOIU I. CRISTINA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
272	VEDES M RAZVAN VICTORIAN	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
273	VELCU V GINA DANIELA MIHAELA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
274	VILCU A. GABRIELA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
275	VISAN I. IONELA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
276	VIZITIU C MARIANA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
277	VIZITIU V. MIHAELA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
278	VULPE N. VALERIA MARINA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ
279	ZLOTA D. DORINA DUMITRA	PROFESOR ÎN CENTRE ȘI CABINETE DE ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ

PERSONAL DIDACTIC AUXILIAR ȘI NEDIDACTIC

NR. CRT.	NUMELE ȘI PRENUMELE	FUNCȚIA
1	IANCU VASILICA	SECRETAR
2	ISTODOR CLEOPATRA	SECRETAR
3	MARIN LUCRETIA	DOCUMENTARIST
4	NICULA GABRIELA IOANA	ADMINISTRATOR FINANCIAR
5	STANCIU TUDOR	AJUTOR PROGRAMATOR
6	VLADULESCU SIMONA ANGELICA	ASISTENT SOCIAL
7	BEJGU DUMITRA	ÎNGRIJITOR